
Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande - Paraíba. (Entrega de Títulos de Cidadania e 

inauguração da Reforma do prédio do Poder Legislativo) 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente),Clemilson Rodrigues 

Domingos(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla 

Coutinho (2ª secretária), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Antonio Calixto da Silva 

Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva, Ronaldo Marques Lins, Luís 

Lucindo da Silva e Adriano Emerson Fernandes de Paiva. Às 19h o Presidente declarou 

aberta a sessão e autorizou a leitura das duas atas anteriores, que não foram apreciadas e 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, comunicou aos presentes que conforme já 

havia combinado com os demais vereadores, a partir desse momento, a sessão seria 

transformada em solene para entrega de Títulos de Cidadania.Foram registradas as 

presenças de Josildo Oliveira, Gilberto Marques da Silva,Genildo Marques da Silva e 

Moacira Correia Agra, os quatro são ex-presidentes desta Casa; os 

senhoresLevi,Cláudio e João Rodrigues, representantes das Igrejas Evangélicas: 

Assembleia de Deus, Batista e Congregacional, respectivamente. Foram convidados 

para o Plenário o senhor Alíodo, presidente da CDL de Alagoa Grande e os 

homenageados com a concessão de Títulos de Cidadania Alagoagrandense, os 

Senhores: Pedro Enrique Mendes de Azerêdo, gerente da agência local do INSS, 

Médico Dr. Luís Gomes de Oliveira, Antonio Carlos dos Santos (Policial Militar da 

Reserva), Artur Vinícius de Sousa Bezerra Rodrigues (Músico) e Andreia Batista da 

Silva (empresária). Justificaram a ausência os seguintes homenageados: Maria Lúcia de 

Macedo Oliveirae o médico Dr. Klicio Luiz Rezende Brayner, ambos sendo decretos de 

autoria da vereadora Marilene, que ficou responsável por entregar os diplomas após a 

sessão. O Presidente iniciou a solenidade de entrega dos diplomas chamando os 

homenageados e os Vereadores, autores dos decretos, para fazerem a entrega. Em 

seguida os seguintes vereadores usaram a tribuna: Clemilson, Adriano, Ernani (Duca 

Chaves), Cláudio, Aquillis, Antonio Calixto, Luis Lucindo, Ronaldo, Marcelo e 

Marilene. Os autores justificaram os decretos concedendo os títulos entregues e todos 

parabenizaram os homenageados, como também teceram elogios ao presidente pela 

ampla reforma, no prédio do legislativo, que está sendo oficialmente inaugurada nesta 

noite.Usaram também a tribuna os homenageados, que fizeram os seus agradecimentos, 

o presidente da CDL, o senhor Alíodo, o ex-presidente Gilberto Marques, o senhor João 

Rodrigues, representando a Igreja Evangélica Congregacional, Levi, representando a 

Assembleia de Deus e Cláudio, representando a Igreja Batista. Em seguida, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, fez um discurso prestando contas do seu mandato à 

frente do legislativo na cadeira de presidente e declarou encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 03 de novembro, convidando a todos para um coffee break nas 

dependências do Poder Legislativo, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo 

servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 20 de 

outubro de 2022.  

 


